
 

Звернення Татарбунарського міського голови з нагоди  Дня  Державного 
Прапора України, Дня незалежності України та 73-ї річниці визволення 
Татарбунарського району від нацистської окупації 
                                                                                                                                   
 
                             Шановні жителі  і  гості міста Татарбунари   
                                          та Татарбунарського району!  
                               Шановні ветерани Другої світової війни!  
 
         Від імені депутатського корпусу та виконавчого комітету Татарбунарської 
міської ради  щиро вітаю  вас з головними державними святами: Днем 
незалежності України, Днем Державного Прапора України, а також 73-ою 
річницею  визволення міста Татарбунари  та Татарбунарського району від 
нацистської окупації в роки війни. 
         Особливим доповненням до цих великих свят є ще одна подія, яка 
вшановується мешканцями міста та району. 21 серпня виповнюється 98 років  з 
дня народження славетного нашого земляка, одного із найвідоміших в Україні і за 
її межами діяча аграрної галузі країни, ветерана Другої світової війни Василя 
Захаровича Тура. 
        Всі ці дати для нас є своєрідними віхами в житті нашого краю. Вони 
змушують нас озирнутися в минуле, звести критичний погляд на нинішні реалії та 
виокреслити майбутні перспективи для процвітання нашої малої Батьківщини та 
всієї України. 
         Попередній період розвитку нашої держави залишив помітний, але і 
непростий слід. Проте, ми віримо, що  сьогоднішній нелегкий шлях, сповнений 
драматизму і втрат, приведе нас до щасливішої долі, до добрих змін в житті всього 
українського народу.  Нас чекають великі справи і я переконаний, що разом ми 
подолаємо будь-які труднощі, будь-які випробування заради блага сучасних і 
майбутніх поколінь. 
         Напередодні святкових днів  щиро бажаю усім жителям та гостям нашого  
рідного міста і району міцного здоров”я, родинного затишку, мудрості, взаємної 
шани, здійснення усіх ваших планів, сповнення надій і сподівань в роботі, яка 
потребує великого напруження і відповідальності, здорового суспільного 
прагматизму  та втілення   всіх добрих задумів на благо нашого краю та  держави. 
 
 
 
З повагою  
Татарбунарський міський голова                                                     Андрій Глущенко 
     
 
 
 


